
1st IPA INTERNATIONAL CHILDREN’S PAINTING 

COMPETITION 
 

Az IPA Nemzetközi Társadalmi- és Kulturális Bizottsága meghirdette az I. IPA Gyermekrajz 

versenyt. 

 

A 6-12 év közötti (született 2008.01.01 és 2014.12.31 között) IPA tagok gyermekei és 

unokái,  jogosultak a részvételre, feltéve, hogy a két szülő vagy nagyszülő vagy gyám egyaránt 

hozzájárul a versenyben való részvételhez, valamint a projektek kiállításához, és az IEB 

számára a naptár készítéshez való felhasználáshoz való jogok megadásához. Ebből a versenyből 

az IEB tagjai és az SCC tagjai ki vannak zárva. 

 

Minden érintett gyermeknek A4-es papírra kell festenie. 

 A következők használhatók: ceruza, akvarellek, tempera, olajpasztell, száraz pasztell, festékek. 

A projektekhez kitöltött speciális nyomtatványt kell csatolni (az e-mailhez csatoltam), amely 

tartalmazza a versenyző teljes nevét (név, vezetéknév), kort, szülő e-mail címét és elérhetőségi 

telefonszámát. A projekt benyújtásakor a szülők automatikusan elfogadják a Bizottság fenti 

feltételeit. 

 

A verseny 2020.04.01-én kezdődött, és 2020.08.30-ig tart. Minden olyan rajz, amely augusztus 

30-a után érkezik automatikusan elutasításra kerül. 

 

Az Alelnök Asszonnyal egyeztetve kérnénk Önöket, hogy erre az e-mail címre küldjék el a 

beszkennelt pályázatokat és a kitöltött, aláírt nyilatkozatokat, hogy egyben át tudjam küldeni a 

nemzetközi bizottság által megadott e-mail címre. Ezért kérem szíveskedjenek 2020. 

augusztus. 28, 12:00 óráig megküldeni az ipa.irodavezeto@gmail.com címre. 

 

A pályázatról: 

 

Minden versenyző csak két témára pályázhat, és ugyanaz a személy csak egyszer lehet nyertes. 

 

A verseny témái: 

1. Rendőr munka közben 

2. Rendőrség és állatok 

3. A világ gyermekei 

A versenyen minden kategóriából 3 győztes, valamint egy győztes lesz, aki a legjobb rajzot 

küldte be.  

 

A nyeremények: 

• A legjobb rajz nyertes számára: egy olajfesték készlet fadobozban 

• Az egyes kategóriák első nyertese számára: akvarellfesték-készlet 

• Az egyes kategóriák második és harmadik győztese számára: rajztömb 

 

Valamint minden gyermek kap egy emléklapot a részvételről. 

 

A rajzok megjelennek a Szocio-Kulturális Bizottság Facebook oldalán, az IPA SCC-n 

(https://www.facebook.com/Iscc-Ipa-720288988094340/), ahol a tagok like-olhatják a kedvenc 

rajzokat. A legtöbb like-ot kapott rajzok nyernek. 

 

További szabályok: 

mailto:ipa.irodavezeto@gmail.com
https://www.facebook.com/Iscc-Ipa-720288988094340/


 

Az egyes résztvevők kizárólagos felelősséggel tartoznak információik teljes és helyes 

megadásáért. A résztvevő adatainak hiányos vagy hibás kitöltése feljogosítja az SCC-t, hogy 

kizárja őt a versenyből. Bármelyik résztvevő és / vagy nyertes bármely szakaszban kizárható, 

ha nem teljesítik a belépés feltételeit. 

 

Az ajándék személyes, és nem cserélhető, vagy kérhető csere, illetve nem váltható be 

semmilyen áron. 

A versenyzők hozzájárulnak és engedélyt adnak az IEB-nek vagy az SCC-nek a verseny és / 

vagy annak eredményeinek közzétételére rádión, televízión, valamint nyomtatott és 

elektronikus médián és / vagy az interneten keresztül. 

Az IEB fenntartja a jogot, hogy bármilyen célra felhasználhatja és közzétegye a győztesek 

listáját, fényképeket, filmeket és videókat, és promóciós célokra felhasználhatja a versenyhez 

kapcsolódó bármilyen híreket. A pályázaton való részvétel automatikusan konszenzust és az 

ehhez szükséges jogok (szerzői jogok, kizsákmányolás) átruházását biztosítja, az IEB és az SCC 

ellen fennálló egyéb igény nélkül. 

 

A versenyen való részvétel a verseny feltételeinek feltétel nélküli elfogadását vonja maga után, 

valamint az IPA-val szembeni követelések következményes lemondását. A Szervező 

felelőssége kizárólag a tervezett ajándékok elérhetőségére korlátozódik. A nyilvános 

felháborodást és a jó erkölcsöt sértő, kétértelműségekre vagy más műszaki hibákra hivatott 

tartalmakat nem fogadják el. 

Azok a bejegyzések, amelyek bármely állami, közigazgatási vagy egyházi hatóság vagy 

harmadik fél tiszteletére és méltóságára sértő tartalmat tartalmaznak, melyek sértő, felbujtó, 

rasszista tartalommal rendelkeznek, vagy ellentétesek a rendelkezésekkel, vagy bármilyen más 

módtól lenne szó, azokkal szemben az IEB-t vagy az SCC-t nem lehet felelőssé tenni, sem nem 

terheli büntetőjogi vagy polgári jogi felelősség. 

 

 

A teljes angol nyelvű pályázati felhívás, és a kitöltendő nyilatkozatot mellékelten megküldöm. 

Ha bármi kérdés merülne fel, kérem e-mailben jelezzék nekem. 
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Irodavezető 

IPA Magyar Szekció 
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